Marija Madzgalj

From: Osnovna skola "Vukasin Radunovic" Berane <skola@os-vradunovic.edu.me>

Sent: Wednesday, April 12, 2023 8:40 AM

To: Marija Madzgalj

Subject: YrosBopu O paay

Attachments: skeniranje0135.pdf; skeniranje0134.pdf; skeniranje0133.pdf; skeniranje0132.pdf
LipHa [ opa

[ToWTOBAHG,
LLla/semo Bam notpebHa AOKYyMEHTa.

CpaavaH no3gpas!
NaHnujena KHexxesuh

ATEHUWJIA SA CHPJEYABAME KOPYNUWJE
F NOOATCEWULLE
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Anpeca: 1V ypHoropcke 69, 31 5
Lipna F'opa 84300 Bepane, Lipa lopa
JapHa yoraHooa OCHOBHA 1LKeNa ten: 4382 51 233 753
BykaltuH PagyHosuli® bepaxe hare: 382 51 233 753
Le-anpeca: gkola@os-vradunovic edu.ma
Bpoj: 02-100/23-238 " Bepaxe, 11.04.2023. rogune

Ha ocHoBy 4nada 29 3akcHa o pagy {"tn, nvier L™, Bpo] 74119, 0821, 59/21, 68/21}, JY
Ocuosra Lkona Byrawwd PagyHoswh® y Gepadama, kojy 3acTyna QWpSKTop Heruko
Fonybosuh (¥ farem TEKCTY: NOCNOAABRALY) K 32NOCNEHS Aunpujama O6pageanh , hpod.
paspenHe HacTaee = Vil HUBD HAYAOHARHOT OKBWPA KRan uchikaunje (240 kpepwra LICTIK-2)

ua BEepawra, JMBT emcrapain Spo| pagre kewolIIEEEEEER ="

TRRCTY: sanocnexa), gara 11.04.2023.roaung, 2arby-iung ¢y,
YFrOBOP O PALY
Ynau 1

OBMM YIoBOPOM, ¥ cxnafy €3 3aKOHUM, KGNEeKTUEHKM YIoBOPOM W OMWTHM  aKTHMa
nocnogasyd,. perynwuy ce meflycobHa npaea, ofiaee’e W OQroRAPHOCTH JandcneHe W
nocnonasua.

Hnau 2

3anoensHa 3acHUEA pafHk OGHIC Ha oapeligHo Bpujeme €3 NYHWM PajHUM BREMEHOM 0f
40 vacona cegMUuHD, AT NOBPATKA sanocneHe MapuHa MapceHuh ca GonoRaka, a HajoyHe
no 30 haxa.

Facriopen panHoOr BpeMeHa ppwifis nocheAssal, ¥3 MOWTORAlka NpaBa aanucneHs
YTEPTEHNX 3AKOHDM, KDIEKTURHWM ¥TOBOpOM U QAWTHM BXTIMAE NOCACAIBLE.
3anocneHa je AYHHE Aa CTYNK HA paa 11.04.2023. ron.

Yronvka 3anocnexa 5e3 onpasgaHor PAinora He MouHs ©a panoM Ha AaH W3 NPanXoaHor
CTaoa 00Or Ynana, cMaTpahe ce 4a HWjS 3acHosan pagHi GOHOG.

Ynian 3

AanucneHa ce pacnopefyje Ha NoGROEE PAANOT MjSCTA NPOQ. PEIPEAR HACTAES, mjacTo
pana ¥ NQO Nyway, 33 koje j& akToMm 0 yHYTP&lH0j oprardaatitin ¥ cUCTEMATHAALMH
papHWx mjecta yrephed Vil HUBO HaUHOHANHOr OKaADE ksanuprKaumje , nogHued jenaz-l
ORHOCHD MoAHMeo Aea (180 wnm 240 kpegvma LICMK-a), HACTABHKMK paipeiHe HACTAEe XOjA
j& tTekao puwe oGpalcpalbe HA YHWBEPIUTETY, WMa NONOWEH CTPYYHM WCIWT W JALISHLY
Kojam Aokadyje noTpefaH HWBO ONLETUX W CTPYMHIX KOMNETEHLUMja 33 paj ¥ oBpaloeHo-
BACcNUTHO] YCTAHORN.

crnata sapape ¥MEHoBaKo] abpadyHasahs ce no ﬂﬂag:uuufeuw:
a) nc OCHORY CROMEHOCTH NDENOBa PO SR ACUOR o - B t
W) Yeehiaws 33 £oaky 3an04eTy MoOrHy paiHor cTaxa

« [o 10 roguna 0.5%;
« Oa110020rogada 0.79%, 4
e [Tpexs 20 roaunHa 1%.
Ynadn 4

Mocrionasal, OBKM YrGEOpOM Mosjepasa anoCnexn), A 3anacnexa ppuxeara ofiasihame
NGCNOBEa W 3aQataka W3 unaHa 3 opor yroeopa, a xojut cy yTepfend ¥ OruTEM JAKTY 0
YHYTDEIWH:0] OpFranusaumin i CUCTEMATUIAUMY PEOHKX MjECTA.
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Unauw 5

Kana To 3axTijeba Npolec b opraHisaunia pafs, JanocrnsHa Mows GuTn pacnapefiera kon
NocnoOAAaLIA Ha SRYFO pagHo MISCTO Koje OMrosapa CTeNEHY W BPETH HeHe CTRYYHE CIIPeMs,
SHALY K ¢OCOBHOCTHMA, ' '
¥ cnyuajepuma yTSPHSHMM 3aK0HOM, 3anccheHa moe B3 WeHMe CarnacHocTH DUTH
npuepemeHs pacnopefena K2 pan vnje of2nrbarke 3aXTM[eHS HUXW CToned CTPYWHS
CNREMe.

3EN0CASHS, ¥3 WEHY CArNACHOCT, ¥ Crnany ta 3akoHoM, Moxe Gury pacnopefieHa wa pan

koA ApYTOr nocnogasua. ;
Unax 6 i

3anocneda Wva Mpasa Ha 3apagy, HakHane sapage W Apyra NEVMEDLS r_r.dja he nocnogasay
obpauyHasarti W ucnnahveary ¥ GNady ca 3aKOHOM, KONeKTUBHAM YTOBOPOM # OLTHM
aKTMa NOCIIONaELA.

Urau ¥

Mocnonasaly je AyxaH ga aanccnedo) cbeaBujequ noTpebhe yonose 3a pag, NponucaHa
CPEACTBA 3ALTATE HA pany, oapefeHs pagHo Epujeme, KOpHLNehe rOJUWLEr oaMapd, W
APYra Npass U3 paHor oOHOCE ¥ CKNAAY CA JZKDHOM W KONBXTHEHNM YroBOPOM.

Ynan 8
3anocrieHa npyvxpaTa Lreenshe obasese:

= [DanopjepeHe Noenose pagHor MjecTa g0aprea ¢agjecHo M KENKTETHO ¥ POKY,

- [Ha ce.npu cBasrawy nocnosa pagHOr MjecTa ¥ CBEMY NpApxasa yTephens
ppraHuzauuje u HOPMaTHEa paaa,

- Ja ce npMapxaea nponncador pagHor BpeMena U PAgHE AHCLIANIMHE,

= Jla vyba cpefeTas pand W NPMAPXKAsEa ce MjEpa M MPONMCE JAWTHTE HA pady,

- Oa ce npugpkasa Apyrax obapeza woje cy yTBpfEHE JZKOHOM, KORSKTHBHAM
YrOBQPOM (1 ONLUTHM SKTUMA NoCNoaasya.,

Unan 9

Cpaka 04 YIDBOPSHWMX CTPaHa MOe ga QTeawe Yrosop, No4 YCnoBWwma W Cy-ajeBame
yTEpNeRUM 2aKOHOM OAROCHD KONEKTHBHNM YTOBOROM. '
Unaw 10

3a orTeapUEaLS NPSRa [0 JEOM YIOEOPY O5F0B0OPaH [B Nnocnanasay.
3aumaTy  npasa  3anocnieHa  oCTBAapyje nped  HARNexHKM  OpraHaMa nocnonaBua,
HHCASKLIMOM ¥ HEZNOAHAM CYLOM. ‘

Ynan 11

Oeaj yrosop je 2axrey<eH Ha oapefero BpirjeMe.
Opaj YroBop ce CMaTPa 2AKbYHEHWM Kana ra ¥ Wke Nocnofasua nowmwie opnawheno nuye
M NS KOje JacHWBAa pagHy OaHoc.

Ynan 12

¥ criyyaly cnopa nosoAomM oApeAata os0r yroBopa HAANEKaH j@ CYAR OUTE HAAMEXHOET Y
EepaHama. ' ¥

L

Oezj yropop je cadwied ¥ TPW UCTORjeTHa NpUMjepra: Jepad 3a aanocneHor W Aea 9a
nocnog=sLia.

nnmnﬂar}au:

Hsro @M

JanocchaeHa:;

. O
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€ Upnalopa Anneca: IV upHoropexe Gp. 316
JagHa yeranoas OcHoaHa LWkona 84300 Bepaue, LipHa lNopa
ByawmnH Papynoenh® Bepann Ten; +2B2 51 233 753
' thaks; #3582 51 233733
e-agpeta; skola@ps-vradunovic.edu.me
- -
Bpoj: 02-100/23- 237 Eepane, 11.08. 2023, rogmuo

Ha qoHosy wizHa 29 3akoHa o pagy ("Cn. muet L™, Gpal 7419, 08/21, £9/21, 68/21), J¥ CCHDBHE
Liona  SykawvH PagyHoedl' ¥ Depanamnz, kojy 32cTyna qupeirop HKerkro FanyBosuh {y Aarbeu
TexoTy: nocnonasan) W aenocnenn HeBojwa Bajul, AMAROMUPan: uioketeep caoGpahaja- Vil
HWBD HALWOHAMHOr OKBnpa koanudbwxatixle (240 kpegwra UCHK-a) w3 Bepaua, “JMEr
* pericTapord Bpej panHe cbrxouclNEEY foshem TERCTy. 3afOCnena), Aana
11.04.2023 rofwHe, SEKBYMANA CY.

Yropopkp O PALOY
Unax 1

OBHM Yro20pOM, ¥ CKNASY £@ JAKOHOM, WOMEKTABHWM YTCEQDOM W ORLITWM aKTUMa nocnofaeya,
perynily ce meljycobia npasa, o6agese v 0ArosdPHOCTH JANCCNEHDN H AOCNOAISUA.

| Unad 2

RANOCAEHA JACHUES PASHY OOHOC HA oppefjeKo BpUjeME Ca MYHHM DIAHAM RDEMEHOM OA 40
Jacopa cegmmyEe, 360r OANACKA ¥ NeHIWjY HASTARHKED MaTeMaTuRE Panyna Eabosnha, a Hajiywe
no Al gasa,

Pacnopef pagHor Bpemera epwwhe focnogasall ys noumosakeé npana JANOCNEHOT YTEPTERUX
AAXOHOM, KOSEKTHREHMM YTOECROM A ONUTHM ZKTHME Nocnoaaeyd.
BanocneHu & AYKaH Aa CTynd Ha pad, 11.04. 2023, roA.

YEanwke Jancchesy Ge3 Qnpasaanor paanora He Ne4He ¢a paacH Ha aH W3 NPeRXcAHOr cTa8a 0B0r
4naKa, cuarpahe ce A3 HWje 3acKoBa0 PaOHH 0OHOC. '

Unay 32

JanccrieHd ce pacnopelyje Wa notnues pagHor MiacTa npodrecopa marematwge, ¥y J¥ OLl
BykawuH Pagykoenh® y Bepadawa, 33 koje je akmom o YHYTpAWHE] DPravniayjl n
- CUCTEMATYIALMjM pagHux miecTa yTephed Vil HHED HAUWCHANHON ORBWDA kpautMUkaLvi2 , NogHURG
JeaaH opHocHe noaHdeo Asa (180 wnu 240 xpeguts LCMK-a), HACTABRWK MaTeMaTURD KGM e
CTEKa0 OULLE DBPAI0BArE HE YHABEPIUTETY, WAa NONOKEH STRYHHA MENWT M MHLEHLY Kojom nokasyle

NOTpEGaN HUED GILUTHX M CTRYHHMX KOMNETEHYMa 22 pan ¥ 0Dpas0eHo-82cnuTHO] YCTAHOEM.

Wcnnara aapage wmeHoeanom oSpadyHaaahe ce NG KOBPULMCHTY.
a) NO OCHOBY CROWEKOCTY NOCN08A .. in SRETORRRR * Wi

W) ¥eehathe 32 cpaky SaNOMETY rOAWHY FIE.D,H;;E urama

o [o 10 roguHa 0.5%:

s - 0011 0020 ronHa 0.75%. W

s [pero 20 roguHa 1%, it
Ynap 4

Mocnogasall 0aMM Yroacpol NOBiEpana 3anocneron, 8 2an0cneHd npuxaaTa oGaBfoabe Notnosa W
.Aan&ETaka U3 unaHa 3 opor Yrosopa, a Ko oy YTeRReHH ¥ ONWTEM aKTy O YHYTPALUK0] OpraHWsaUKju v
CHCTEMETHIALM]H PATHKX MELTA.. ' "

3t L 5‘!

F



Yran 5§

H.'ana TG 2aXTM[EEA NPOLSC M OprakWiaumla pafa, 2anocneHs MOMe Outd pacnopeleH KOR

NOCNOA38U3 Ha ARYTO PAAHO MIECTE KGjd OAMMEADA CTANSHY W BPGTH WEHE CTRYMHE CRpEME, 3Hakby 1

CNOCOBHOCTHMA.:
Y cnyuajenuma yTepheHUM S2K0HOM, 32N0cNeHH Moxe Bea mearond carnacHOCTH GHTH NpHEpEMeHd
pacnopehed Ha oag Yo offaRMame 2JaXTH]esa HOKK CTENSH CTRYMHE Cnpeme..

SANOCNEHH, Y3 WEernay CRrNAacHOCT, ¥ CKNAAY ¢a 38K0HoM, Moxe GuTv pacnopeT|ed Ha pag ®of ARYTOT

MECROBasUA.

Ynad B
3aNDCNBHM UM3 NPAB0 KA 33pAAY, HOKHZAS 33paje W APyra fpumara koja he nocnopasay
08pauyHaRaT ¥ WCNNZRUBATH 'Y GKNARY C3 3AKDHOM, KONEKTUEHWM YIOBRODOM W ONLITHM aKTamMa
NBENoAZALLE.

Ynaw ¥

Mocnopasall je aywad 2a sanocneqHos obestujeqyq notpelie yonooe 2a pagd, NMPoNKCaHa cpencTed
3aWMITe Ha pady, OAPETeHs padHo EpMjess, Koprisherme roguuneer QOMORa, - OFYra npasa ua
PAJHOR CHHBGE Y CKNANY £a J2X0HOM W KONSKTHEHWM YTOROpOo.

Unau B
JanacneHy npuxeata creefeha odzpess:

- [anoajepeHe NocNoES pAgHer MjecTa Bianba CagjecHs U IBANHTETHD Y POKY,

- {fa ce npy 09ABMLAMkY NOCNOBA PAKOT MjECTE ¥ taeMy NPUAPXABa yTBPT)EHE OPraAm3aLne W
HOPMaTHER paaa;

- [a te npuap*asa NPONKCAKON PASHOE BPEMEHE W PanHe ACUMITIHHE,

- [JavyyeacpencTan p2Aa d NPAAPKATa CF MIEDD H NPONKCE 3AUMHTE Ha pagy,

- '[a e npuwapwasa ApyHX 062RE33 woje oy YTEPREHE 3aKOHDM, KONEKTHEHMM YrOBOPOM M
OMLLTKM SKTHIAS NOCNOASALA,

Ynau 8

Ceaka op YIOBOPEHMX CTpaHa MOWE Ad OTEIXS YIOBOP, 104 YCNCEMME W cnydajeBuma yTeplierun
S3KOHOM 0HOCHD KONEKTMEHMM YIOSODOM. !

LUnan 10

Aa peTRIPHEAHE NPasa ND CBOM YIOBOPY CAMOS0paM je nosnogasal _
JAUMATY Npaca 3anocHeHW OCTBapY|e Npef HAZANEMHWM OpraHuMa NOCNOAABUa, WHINEKUMOM W
HAZNEeXHUM CyAaM.

Ynauw 11

Czaj yrosop je 3akmy4eH Ha oapefoHo BpMjeue.
Opaj YroEop C2 CMaTpa JAXBYHEHWM Kaaa ra y vme ROCROSSEUA NOTNUWE OBNAWNEHD nuue W Tkye
A0jE 3acHVBA PARHW OQHOGC. -

UnaH 12

Y- enysajy cNopa NoEoRoM odpefats 08Or YFOBODR HAQMEMIH j2 CyA ONWTe HAANEWHODCTH ¥
Bepaxama, s

+

Deaj yroaop j@ Caqueen ¥ TPM KCTOBJOTHR RPHM]eDKa: je,uan-;sa JANOCAEHOr W AE3 33 NOCNoRABLA,

_ﬁ Lﬁ@!ﬂ




